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I. GELEN EVRAK

CUMHURBAŞKANINCA  BİR DAHA GÖRÜŞÜLMEK ÜZERE GERİ GÖNDERİLEN YASALAR
	1.
	14 Kasım 2006 Tarih ve CMB.000.71/06/F Sayılı Yazı ile Cumhurbaşkanınca Bir Daha Görüşülmek Üzere Gönderilen Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Resmi Amblem Yasası (Y.T.No: 110/2/2005)’na Ek Gerekçe. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 24.11.2006) (Hukuk ve Siyasi İşler Komitesine)


	RAPORLAR


	2.
	Yapı İnşaatı ve Teknik İşler Müteahhitleri Kayıt ve Denetim (Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No: 177/2/2006) ve İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 23.11.2006)



	3.
	Özürlüleri Koruma, Rehabilite ve İstihdam (Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No: 224/3/2006) ve İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 23.11.2006)



	BAŞKANLIK DİVANI KARARLARI


	4.
	Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının, Cumhuriyet Meclisi Himayelerinde Organize Edilen Cumhuriyet Yol Koşusuna İlişkin Kararı. (B.D.K.No: 2/3/2006) (Başkanlığa Geliş Tarihi: 13.10.2006)



	5.
	Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının, Cumhuriyet Meclisi Himayelerinde Organize Edilen Vücut Geliştirme Şampiyonasına İlişkin Kararı. (B.D.K.No: 3/3/2006) (Başkanlığa Geliş Tarihi: 17.11.2006)



	6.
	Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının, Avrupa Parlamentosu Toplantısına Katılıma İlişkin Kararı. (B.D.K.No: 4/3/2006) (Başkanlığa Geliş Tarihi: 17.11.2006)



	7.
	Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının, Cumhuriyet Meclisi Başkanı Sayın Dr. Fatma Ekenoğlu’nun Himayelerinde Organize Edilen Kıbrıslı Dr. Bestekarlar Konseri ve Resepsiyon Harcamalarına İlişkin Kararı. (B.D.K.No: 5/3/2006) (Başkanlığa Geliş Tarihi: 17.10.2006)



	TEZKERELER



	8.
	Başbakanlığın, İdari ve Sosyal İşler Komitesi gündeminde bulunan Limanlar Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısının (Y.T.No:101/1/2005) Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 21.11.2006)




	9.
	Başbakanlığın, İdari ve Sosyal İşler Komitesi gündeminde bulunan Gençlik Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısının (Y.T.No:158/2/2006) Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 21.11.2006)



	10.
	Yurt dışına giden Milli Eğitim ve Kültür Bakanı Sayın Canan Öztoprak’a, Sağlık Bakanı Sayın Eşref Vaiz’in vekalet etmesinin uygun bulunmuş olduğuna ilişkin Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 20.11.2006)



	11.
	Yurt dışına giden Başbakan Sayın Ferdi Sabit Soyer’e, Başbakan Yardımcısı ve Dışişleri Bakanı Sayın Doç. Dr. Turgay Avcı’nın vekalet etmesinin uygun bulunmuş olduğuna ilişkin Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 20.11.2006)



	12.
	Yurt dışına giden Çevre ve Doğal Kaynaklar Bakanı Sayın Asım Vehbi’ye, Ekonomi ve Turizm Bakanı Sayın Enver Öztürk’ün vekalet etmesinin uygun bulunmuş olduğuna ilişkin Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 20.11.2006)



	13.
	Başbakanlığın, İdari ve Sosyal İşler Komitesi gündeminde bulunan Kıbrıs Türk Tabipler Birliği (Değişiklik) Yasa Tasarısının (Y.T.No:202/2/2006) Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 22.11.2006)



	14.
	Başbakanlığın, İdari ve Sosyal İşler Komitesi gündeminde bulunan Sivil Savunma Teşkilatı Personel (Değişiklik) Yasa Tasarısının (Y.T.No:225/3/2006) Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 22.11.2006)



	15.
	Başbakanlığın, Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesi gündeminde bulunan Organik (Ekolojik) Tarım Yasa Tasarısının (Y.T.No:226/3/2006) Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 22.11.2006)



	16.
	İdari ve Sosyal İşler Komitesi Başkanlığının, Yapı İnşaatı ve Teknik İşler Müteahhitleri Kayıt ve Denetim (Değişiklik) Yasa Tasarısının (Y.T.No: 177/2/2006) Genel Kurulda ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 23.11.2006)




	17.
	İdari ve Sosyal İşler Komitesi Başkanlığının, Özürlüleri Koruma, Rehabilite ve İstihdam (Değişiklik) Yasa Tasarısının (Y.T.No:224/3/2006) Genel Kurulda ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 23.11.2006)



	18.
	Yurt dışına giden Tarım Bakanı Sayın Önder Sennaroğlu’na, Sağlık Bakanı Sayın Eşref Vaiz’in vekalet etmesinin uygun bulunmuş olduğuna ilişkin Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 24.11.2006)



	19.
	Yurt dışına giden İçişleri Bakanı Sayın Özkan Murat’a, Bayındırlık ve Ulaştırma Bakanı Sayın Salih Usar’ın vekalet etmesinin uygun bulunmuş olduğuna ilişkin Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 24.11.2006)




-BİRİNCİ OTURUM-

(Açılış Saati:10.34 )

BAŞKAN – Fatma EKENOĞLU
KATİP – Mehmet CEYLANLI

BAŞKAN – Sayın milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin, VI’ncı Dönem 3’üncü Yasama Yılının, 15’inci Birleşimini açıyorum. Ad okunmak suretiyle yoklama yapılacaktır. Okuyunuz lütfen. 

(Ad okunarak yoklama yapıldı.)


KATİP - Toplantı yeter sayısı vardır Sayın Başkan.

II. BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI


BAŞKAN - Toplantı yeter sayısı vardır. Şimdi gündem gereği görüşmelere geçiyoruz. Başkanlığın  Genel Kurula Sunuşları.
Bir, Başbakanlığın, İdari ve Sosyal İşler Komitesi gündeminde bulunan, Limanlar Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. 

KATİP -  

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

BAŞBAKANLIĞI

21.22.2006

SAYI:BBK.0.00-19/01-93-06/5222

KONU: İvedilik.

KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı

Lefkoşa.

İLGİ: 9.8.2005 tarih ve BB/12/04-212 sayılı yazımız.


İlgi yazımız ile sunulan Limanlar Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısı ile KKTC’nin Liman Tesisleri ile limanlarına uğrayan gemilerin güvenlik risklerinin değerlendirilmesinde standardizasyon sağlanması ve terörizme yönelik saldırıların önlenmesinde görev alacak Limanlar Dairesi personelinin hizmet şemalarında sözkonusu ihtiyaçlara yönelik düzenlemeler yapılarak Daire personelinin görev, yetki ve sorumluluklarının yeniden belirlenmesi amaçlandığından sözkonusu Yasa Tasarısı’nın ivedilikle görüşülmesi gerekli görülmektedir. 


Bilgilerini ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 86 (1) maddesi uyarınca, bahse konu Yasa Tasarısı için ivedilik kararı verilmesini saygılarımla istirham ederim. 

                        





Doç. Dr. Turgay AVCI

Başbakan Yardımcısı ve Dışişleri Bakanı

                               




         Ve 

                               




           Başbakan Vekili


BAŞKAN - Limanlar Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


İki, Başbakanlığın, İdari ve Sosyal İşler Komitesi gündeminde bulunan, Gençlik Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. 


KATİP -  

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

BAŞBAKANLIĞI

21.22.2006

SAYI:BBK.0.00-19/01-3-06/5223

KONU: İvedilik.

KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı

Lefkoşa

İLGİ: 17.01.2006 tarih ve BBK.0.00-19/01-3-06/204 sayılı yazımız.


İlgi yazımız ile sunulan Gençlik Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısı ile 13. madde altında öngörülen ve tüzükle düzenleneceği belirtilen konulara ek olarak Zararlı Alışkanlıklar ve Uyuşturucuyla mücadelede örgütlülüğü ve verimliliği sağlamak amaçlandığından sözkonusu Yasa Tasarısı’nın ivedilikle görüşülmesi gerekli görülmektedir. 


Bilgilerini ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 86 (1) maddesi uyarınca, bahse konu Yasa Tasarısı için ivedilik kararı verilmesini saygılarımla istirham ederim. 

                        




Doç. Dr. Turgay AVCI

Başbakan Yardımcısı ve Dışişleri Bakanı

                               




Ve 

                               




  Başbakan Vekili


BAŞKAN - Gençlik Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Üç, Başbakanlığın, İdari ve Sosyal İşler Komitesi gündeminde bulunan, Kıbrıs Türk Tabipler Birliği (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi.


KATİP – 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

BAŞBAKANLIĞI

	SAYI: BBK.0.00.19/01-61-06/5232


	22.11.2006

	KONU: İvedilik.
	


KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı

Lefkoşa.

İLGİ: 30.06.2006 tarih ve BBK.0.00.19/01-61-06 sayılı yazımız.


İlgi yazımız ile sunulan Kıbrıs Türk Tabipler Birliği (Değişiklik) Yasa Tasarısı ile uygulamada karşılaşılan ihtiyaç nedeniyle, ilgili uzmanlık alanında Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde devamlı üye olarak kayıtlı uzman bulunamaması veya uzman bulunsa dahi, ilgili alanda özel olarak ihtiyaç bulunması nedeniyle, özel veya kamu hastahanelerinin veya üniversite sağlık kurumlarının geçici nitelikte uzman veya pratisyen hekim veya diş hekimi taleplerinin karşılanması amaçlandığından sözkonusu Yasa Tasarısı’nın ivedilikle görüşülmesi gerekli görülmektedir. 


Bilgilerinizi ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 86(1) maddesi uyarınca, bahse konu Yasa Tasarısı için ivedilik kararı verilmesini saygılarımla istirham ederim. 

	Ferdi Sabit SOYER

                                                                               



    Başbakan



BAŞKAN - Kıbrıs Türk Tabipler Birliği (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?.... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Dört, Başbakanlığın, İdari ve Sosyal İşler Komitesi gündeminde bulunan, Sivil Savunma Teşkilatı Personel (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi.


KATİP – 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

BAŞBAKANLIĞI

	SAYI: BBK.0.00-19/91-06/5234
	22.11.2006



	KONU: İvedilik.
	


KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı

Lefkoşa.

İLGİ:7.11.2006 tarih ve BBK.0.00-19/01-91-06 sayılı yazımız.


İlgi yazımız ile sunulan Sivil Savunma Teşkilatı Personel (Değişiklik) Yasa Tasarısı ile 2006 yılında Kamu Görevlileri Yasası’nda yapılan düzenlemeler ile kamu görevlilerinin maaş ve özlük haklarında yapılan değişikliklerin Sivil Savunma Teşkilatı Personel Yasası’na da uyarlanması amaçlandığından söz konusu Yasa Tasarısı’nın ivedilikle görüşülmesi gerekli görülmektedir.


Bilgilerini ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 86(1) maddesi uyarınca, bahse konu Yasa Tasarısı için ivedilik kararı verilmesini saygılarımla istirham ederim. 

	Ferdi Sabit SOYER

                                                                               



    Başbakan



BAŞKAN - Sivil Savunma Teşkilatı Personel (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


Beş, Başbakanlığın, Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesi gündeminde bulunan, Organik (Ekolojik) Tarım Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi.


KATİP -

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

BAŞBAKANLIĞI

	SAYI: BBK.0.00-19/01-90-06/5233
	22.11.2006



	KONU: İvedilik.
	


KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı

Lefkoşa.

İLGİ: 7.11.2006 tarih ve BBK.0.00-19/01-90-06 sayılı yazımız.


İlgi yazımız ile sunulan Organik (Ekolojik) Tarım Yasa Tasarısı ile tüketicilere güvenilir, kaliteli ürünler sunmak üzere organik tarım ürünlerinin üretiminin geliştirilmesini sağlamak amacıyla gerekli tedbirlerin alınmasına ilişkin yetki, görev ve sorumlulukların belirlenmesi ayrıca organik tarım faaliyetlerinin yürütülmesine ilişkin kontrol ve sertifikasyon hizmetlerinin yerine getirilmesine dair hususların düzenlenmesi amaçlandığından söz konusu Yasa Tasarısı’nın ivedilikle görüşülmesi gerekli görülmektedir. 


Bilgilerini ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 86 (1) maddesi uyarınca, bahse konu Yasa Tasarısı için ivedilik kararı verilmesini saygılarımla istirham ederim.

	Ferdi Sabit SOYER

                                                                               



Başbakan



BAŞKAN - Organik (Ekolojik) Tarım Yasa Tasarısının  Komitede ivedilikle görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Altı, İdari ve Sosyal İşler Komitesi Başkanlığının, Yapı İnşaatı ve Teknik İşler Müteahhitleri Kayıt ve Denetim (Değişiklik) Yasa Tasarısının Genel Kurulda ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi.


KATİP – 

CUMHURİYET MECLİSİ

İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ

BAŞKANLIĞI

Tarih: 23 Kasım 2006

Sayı: Y.T.No:177/2/2006

Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı,

Lefkoşa.

	           Öz:
	Yapı İnşaatı ve Teknik İşler Müteahhitleri Kayıt ve Denetim (Değişiklik) Yasa Tasarısının Genel Kurulda İvedilikle Görüşülmesi Hakkında.



Öz’de adı geçen Yasa Tasarısı ile müteahhitlerin kayıt dışı çalışmalarının önlenmesi, kayıt altına alınmaları ve Yasanın daha kolay anlaşılabilmesinin sağlanması amaçlandığından Tasarının ivedilikle yasalaşması gerekmektedir.


Bu nedenle İçtüzüğün 86’ncı maddesinin (2)’nci fıkrası uyarınca Tasarının üçüncü görüşmesinin ikinci görüşmeden hemen sonra aynı birleşimde yapılmasını; İçtüzüğün 98’inci maddesinin (1)’inci fıkrası uyarınca üçüncü görüşmesinin Tasarının Kısa İsminin okunması ile başlamasının ve bütününün oylanması ile son bulmasını önerir, gereğini saygılarımla arzederim.

	Ahmet BARÇIN

Komite Başkan Vekili



BAŞKAN - Yapı İnşaatı ve Teknik İşler Müteahhitleri Kayıt ve Denetim (Değişiklik) Yasa Tasarısının Genel Kurulda ivedilikle görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Yedi, İdari ve Sosyal İşler Komitesi Başkanlığının, Özürlüleri Koruma, Rehabilite ve İstihdam (Değişiklik) Yasa Tasarısının Genel Kurulda ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. 


KATİP -  

CUMHURİYET MECLİSİ 

İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ

BAŞKANLIĞI

Tarih: 23 Kasım 2006

Sayı:Y.T.No:224/3/2006

Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı,

Lefkoşa.

	Öz:
	Özürlüleri Koruma, Rehabilite ve İstihdam (Değişiklik) Yasa Tasarısının Genel Kurulda İvedilikle Görüşülmesi Hakkında.





Öz’de adı geçen Yasa Tasarısı ile Özürlüleri Koruma, Rehabilite ve İstihdam Yasası ve onun tahtında yapılan tüzüklere göre askerlik hizmetini tamamlayan veya kısmen yapan ve daha sonra özürlü statüsüne geçen ve bu Yasaya uygun olarak kamuda isthdam edilen kişilerin maaş ve baremlerine yapmış oldukları askerlik sürelerinin eklenmesi amaçlandığından Tasarının ivedilikle yasalaşması gerekmektedir. 


Bu nedenle İçtüzüğün 86’ncı maddesinin (2)’nci fıkrası uyarınca Tasarının üçüncü görüşmesinin ikinci görüşmeden hemen sonra aynı birleşimde yapılmasını; İçtüzüğün 98’inci maddesinin (1)’inci fıkrası uyarınca üçüncü görüşmesinin Tasarının Kısa İsminin okunması ile başlanmasının ve bütününün oylanması ile son bulmasını önerir, gereğini saygılarımla arzederim. 

Ahmet BARÇIN

Komite Başkan Vekili


BAŞKAN - Özürlüleri Koruma, Rehabilite ve İstihdam (Değişiklik) Yasa Tasarısının Genel Kurulda ivedilikle görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?...Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 




III. GÖRÜŞÜLEN TASARILAR


Dördüncü, Görüşülecek Tasarı ve Öneriler ile Komitelerden Gelen Diğer İşler Kısmına geçiyoruz. Bu kısımda birinci sırada, Yapı İnşaatı ve Teknik İşler Müteahhitleri Kayıt ve Denetim (Değişiklik) Yasa Tasarısı ve İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu bulunmaktadır. Sayın Komite Başkanı Raporunuzu sunar mısınız lütfen.


İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ BAŞKAN VEKİLİ AHMET BARÇIN – 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

CUMHURİYET MECLİSİ

İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİNİN

“YAPI İNŞAATI VE TEKNİK İŞLER MÜTEAHHİTLERİ KAYIT VE DENETİM (DEĞİŞİKLİK) YASA TASARISI (Y.T.NO:177/2/2006)”NA İLİŞKİN RAPORUDUR

Komitemiz, 3 Mayıs ve 23 Kasım 2006 tarihlerinde yapmış olduğu toplantılarda, Yapı İnşaatı ve Teknik İşler Müteahhitleri Kayıt ve Denetim (Değişiklik) Yasa Tasarısını Ek’teki Sunuş Gerekçesi ile Planlama ve İnşaat Dairesi Müdürü Sayın İsmail Gökbulut’un, Bayındırlık ve Ulaştırma Bakanlığı ve Kıbrıs Türk İnşaat Müteahhitleri Birliği yetkililerinin vermiş oldukları bilgiler ışığında görüşmüş ve çalışmalarını tamamlamıştır. 

Tasarının “Kısa İsim” yanbaşlıklı 1’inci maddesi aynen ve oybirliğiyle kabul edilmiştir.

Esas Yasanın 5’inci maddesine değişiklik öngören ve Encümenin görev ve yetkilerine ilişkin kuralları öngören Tasarının 2’nci maddesi yapılan teknik düzenlemelerle birlikte oybirliğiyle kabul edilmiştir.

Esas Yasanın 8’inci maddesine değişiklik öngören ve müteahhitlerin kayıt dışı olarak çalışmalarının engellenmesine ilişkin kuralları içeren Tasarının 3’üncü maddesini teknik olarak iki fıkraya ayırarak yeniden kaleme alan Komitemiz, maddeyi yapılan teknik düzenlemelerle birlikte oybirliğiyle kabul etmiştir.

Esas Yasanın 11’inci maddesine değişiklik öngören ve yeni mezun olanların kayıt dışı kalmalarının sağlanmasına ilişkin kuralları içeren Tasarının 4’üncü maddesi yapılan teknik düzenlemelerle birlikte oybirliğiyle kabul edilmiştir.

Esas Yasanın 15’inci maddesine değişiklik öngören ve sınıf değişikliklerinin yılda bir defa yapılabileceği kuralını getiren Tasarının 5’inci maddesi yapılan teknik düzenlemelerle birlikte oybirliğiyle kabul edilmiştir.

Esas Yasanın 21’inci maddesine değişiklik öngören  ve suç ve cezalara ilişkin kuralları içeren Tasarının 6’ncı maddesi yapılan teknik düzenlemelerle birlikte oybirliğiyle kabul edilmiştir.

Esas Yasanın Geçici 1’inci Maddesine değişiklik öngören Tasarının 7’nci maddesi yapılan teknik düzenlemelerle birlikte oybirliğiyle kabul edilmiştir.

“Yürürlüğe Giriş” yanbaşlıklı Tasarının 8’inci maddesi yapılan teknik düzenlemelerle birlikte oybirliğiyle kabul edilmiştir.

Tasarının tümü oybirliğiyle kabul edilmiştir.

Komitemiz, Tasarının sunulan Rapor ışığında görüşülerek kabulünü oybirliğiyle Genel Kurula salık verir.

(Toplantıya Katılmadı)

Dr. Ertuğrul HASİPOĞLU

(Başkan)

Ahmet BARÇIN

(Başkan Vekili)

	Bayram KARAMAN

(Üye)
	Ali SEYLANİ 

(Üye)




Dr. Abbas SINAY

(Üye)

- EK -
YAPI İNŞAATI VE TEKNİK İŞLER MÜTEAHHİTLERİ KAYIT VE DENETİM (DEĞİŞİKLİK) YASA TASARISI

GENEL GEREKÇE:


Mütaahhitlerin kayıt dışı çalışmalarının önlenmesi, kayıt altına alınmaları ve yasanın daha kolay anlaşılabilmesinin sağlanması amacıyla bu Yasa Tasarısı yapılmıştır. 

MADDE GEREKÇELERİ:

	Madde 1.


	Yasa’nın kısa ismi düzenlenmiştir.

	Madde 2.
	Esas Yasa 5’inci maddesinin (4)’üncü fıkrasının (E) bendinden hemen sonra yeni (F) ve (G) bentleri eklenerek Encümen’in görev ve yetkilerinin genişletilmesi amaçlanmıştır.



	Madde 3.
	Esas Yasa 8’inci maddesinin (1)’inci ve (2)’inci fıkraları kaldırılıp yerine yeni (1)’inci ve (2)’inci fıkralar konularak ve yine Esas Yasa 8’inci Maddesinin (7)’inci fıkrasından hemen sonra yeni (8)’inci fıkra eklenerek Müteahhitlerin kayıt dışı olarak çalışmalarının engellenmesi amaçlanmıştır. 



	Madde 4.
	Esas Yasa 11’inci maddesinin (1)’inci fıkrasının (A) alt bendi kaldırılıp yerine yeni (A) alt bendi konularak yeni mezun olanların kayıt dışı kalmalarının engellenmesi amaçlanmıştır. 



	Madde 5.
	Esas Yasa 15’inci maddesine yeni (3)’üncü fıkra eklenerek sınıf değişikliklerinin yapılma zamanı düzenlenmiştir. 



	Madde 6.
	Esas Yasa 21’inci maddesinin (1)’inci ve (2)’inci fıkraları kaldırılıp yerine yeni (1)’inci ve (2)’inci fıkralar konulark suç ve cezaların yeniden düzenlenmesi amaçlanmıştır. 



	Madde 7.
	Esas Yasa Geçici 1’inci maddesi kaldırılıp yerine yeni Geçici 1’inci madde konularak kayıt dışı müteahhitlerin bu Yasa kapsamına alınması amaçlanmıştır. 



	Madde 8.
	Yasa’nın yürürlüğe giriş tarihi düzenlenmiştir. 




BAŞKAN - Rapor ve Tasarının bütünü üzerinde söz isteyen var mı?


MUSTAFA AKINCI (Lefkoşa) (Yerinden) – Destekleyeceğiz, kayıt altına alınsın müteahhitler. 


BAŞKAN – Bütünü üzerinde söz isteyen yoktur. Madde madde görüşülmesine geçilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Madde madde okuyunuz lütfen. 

KATİP – 

YAPI İNŞAATI VE TEKNİK İŞLER MÜTEAHHİTLERİ KAYIT VE DENETİM 

(DEĞİŞİKLİK) YASA TASARISI

	
	       Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi aşağıdaki Yasayı yapar:



	Kısa İsim

19/1998

      
	1. Bu Yasa, Yapı İnşaatı ve Teknik İşler Müteahhitleri Kayıt ve Denetim (Değişiklik) Yasası olarak isimlendirilir ve aşağıda “Esas Yasa” olarak anılan Yapı İnşaatı ve Teknik İşler Müteahhitleri Kayıt ve Denetim Yasası ile birlikte okunur.





BAŞKAN - 1’inci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


KATİP – 

	Esas Yasanın 5’inci Maddesinin 

Değiştirilmesi
	2. Esas Yasa, 5’inci maddesinin (4)’üncü fıkrasının (E) bendinden hemen sonra sırası ile aşağıdaki yeni (F) ve (G) bentleri eklenmek suretiyle değiştirilir:



	
	
	“(F)
	Bu maddede düzenlenmeyen ilgili konularda bu Yasanın amacına uygun  kararlar almak; ve

	
	
	 (G)
	Bu Yasanın 8’inci maddesine aykırı, kayıtsız müteahhitlerin yaptığı inşaatları tespit edip yetkili makamlara bildirmek. Bu Yasada yetkili makamlar, Belediye ve Kaymakamlık’tır.        

	
	
	
	       Encümen, bu bentde belirtilen görevini yerine getirebilmek amacıyla yeterli sayıda personel ve/veya araç-gereç temin edebilir. Bu hususta yapılacak giderler Encümen gelirinden karşılanır.”





BAŞKAN - 2’nci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


KATİP – 

	Esas Yasanın 

8’inci Maddesinin 

Değiştirilmesi
	3.
	(1)
	Esas Yasa, 8’inci maddesinin (1)’inci ve (2)’nci fıkraları kaldırılmak ve yerine sırası ile aşağıdaki yeni (1)’inci ve (2)’nci fıkralar konmak suretiyle değiştirilir:



	
	                “ 18/1998

                54/2006
	  (1)
	Hiçbir gerçek veya tüzel kişi, Kıbrıs Türk İnşaat Müteahhitleri Birliği Yasasının 21’inci maddesi uyarınca ödemesi gereken yıllık üyelik aidatını ödemeden, müteahhit kaydı yaptırmadan, belge almadan ve yıllık geçerli izni olmadan müteahhitlik işini icra edemez veya bina inşaatı veya teknik iş yürütemez.

	
	
	
	 (2)
	Hiçbir gerçek veya tüzel kişi, müteahhit kaydı yaptırmayan ve işin ait olduğu kategoride yıllık geçerli izne sahip olmayan gerçek veya tüzel kişiye herhangi bir bina inşaatı veya teknik işin icrasını devredemez veya yaptıramaz. Bu kurala aykırı hareket eden gerçek veya tüzel kişiler, bu Yasanın uygulanmasından dolayı doğacak zarar ziyandan müştereken ve münferiden sorumlu olurlar.”


	
	(2)
	Esas Yasa, 8’inci maddesinin (7)’nci fıkrasından hemen sonra aşağıdaki yeni (8)’inci fıkra eklenmek suretiyle değiştirilir:



	
	
	“(8)
	Müteahhit olarak Kıbrıs Türk İnşaat Müteahhitleri Birliğine ve Encümene kayıt işlemlerini yaptırmayan, belge almayan ve yıllık geçerli izni olmayan herhangi bir gerçek veya tüzel kişinin kayıtsız olarak yaptığı işler sınıf değerlendirmesinde referans olarak dikkate alınmaz.”



BAŞKAN - 3’üncü maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


KATİP – 

	Esas Yasanın 11’inci Maddesinin

Değiştirilmesi 
	4. Esas Yasa, 11’inci maddesinin (1)’inci fıkrasının (A) bendi kaldırılmak ve yerine aşağıdaki yeni (A) bendi konmak suretiyle değiştirilir:



	
	
	“(A)
	Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Yasalarına göre İnşaat Mühendisleri Odası ve/veya Mimarlar Odasına kayıtlı kişiler veya bu kişilerin yönetimindeki şirketler;

	
	
	
	       Bu kişilere, bu Yasanın 15’inci maddesi uyarınca ilk sınıf müracaatlarında beşinci sınıf yapı inşaatı ve teknik işler için yıllık izin verilir.”





BAŞKAN - 4’üncü maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


KATİP -

	Esas Yasanın 15’inci 

Maddesinin

Değiştirilmesi
	5. Esas Yasa, 15’inci maddesinin (2)’nci fıkrasından hemen sonra aşağıdaki yeni (3)’üncü fıkra eklenmek suretiyle değiştirilir:



	
	
	“(3)
	Herhangi bir gerçek veya tüzel kişinin bulunduğu sınıfı ile ilgili değişiklikler yılda bir defa yapılır.”





BAŞKAN - 5’inci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


KATİP – 

	Esas Yasanın 21’inci 

Maddesinin

Değiştirilmesi
	6. Esas Yasa, 21’inci maddesi kaldırılmak ve yerine aşağıdaki yeni 21’inci madde konmak suretiyle değiştirilir:



	
	“Suç         ve Cezalar
	   21.
	(1)
	Bu Yasanın 8’inci maddesi kurallarına aykırı davranan veya 10’uncu madde kuralları uyarınca müteahhitlik kaydı müteahhitlik sicilinden silinen herhangi bir kişi ve/veya kuruluşun ortakları ve/veya yöneticiler müteahhitlik hizmetleri yapmaları halinde bir suç işlemiş olurlar ve mahkumiyetleri halinde 5 (beş) yıla kadar hapis cezasına veya aylık asgari ücretin 20 (yirmi) katına kadar para cezasına veya her iki cezaya birden çarptırılabilirler. Suçun Encümen tarafından tespiti halinde, durum derhal yetkili makamlara bildirilir.


	
	
	
	
	       Bu fıkra kuralları uyarınca bir suç için herhangi bir kişi aleyhinde huzurunda dava başlatılan bir mahkeme, yapılmakta veya inşa edilmekte olan veya yeniden inşa edilen bir binanın veya her türlü inşaat işleri ile ilgili işlemlerin, davanın nihai olarak bir karara bağlanmasına kadar durdurulmasını tek taraflı istida ile emredebilir. 

	
	
	
	(2)
	Müteahhitlik siciline kayıtlı olduğu halde, bu Yasanın 13’üncü maddesi kuralları uyarınca yıllık izin almadan müteahhitlik mesleğini icra eden gerçek veya tüzel kişiler bir suç işlemiş olurlar ve mahkumiyetleri halinde 3 (üç) yıla kadar hapis cezasına veya aylık asgari ücretin 10 (on) katına kadar para cezasına veya her iki cezaya birden çarptırılabilirler.”



BAŞKAN - 6’ncı maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?.. Oybirliğiyle kabul edilmiştir.

	Esas Yasanın Geçici 1’inci 

Maddesinin

Değiştirilmesi
	7. Esas Yasa, Geçici 1’inci Maddesi kaldırılmak ve yerine aşağıdaki yeni Geçici 1’inci Madde konmak suretiyle değiştirilir:



	
	“Geçici Madde

Kayıt Dışı Müteahhitlerin Bu Yasa Kapsamına Alınması
	1. Bu Yasanın Resmi Gazete’de yayımlanıp yürürlüğe girdiği tarihten başlayarak 3 (üç) ay içerisinde, kayıtsız müteahhitler, Encümene başvurup kayıt işlemlerini yaptırmak zorundadırlar. Belirtilen süre içerisinde kayıt yaptırmayan müteahhitler hakkında bu Yasanın 21’inci maddesi kuralları uygulanır.” 



AHMET BARÇIN (Yerinden) (Devamla) - Sayın Başkan önerimiz var.


BAŞKAN - Buyurun. 


İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ BAŞKAN VEKİLİ AHMET BARÇIN – 

27 Kasım 2006

ÖNERİ

Cumhriyet Meclisi Genel Kuruluna, 


Görüşmekte olduğumuz, Yapı İnşaatı ve Teknik İşler Müteahhitleri Kayıt ve Denetim (Değişiklik) Yasa Tasarısının mevcut 7’nci maddesinin kaldırılmasını ve yerine aşağıdaki yeni Geçici 1’inci maddenin konmasını ve ondan sonra gelen maddenin yeniden sayılandırılmasını öneririm. 

	
	“Geçici Madde 
Kayıt Dışı Müteahhitlerin Yasa Kapsamına Alınması
	1. Bu Yasa Resmi Gazete’de yayımlanıp yürürlüğe girdiği tarihten başlayarak 3 (üç) ay içerisinde, kayıtsız müteahhitler, Encümene başvurup kayıt işlemlerini yaptırmak zorundadırlar. Belirtilen süre içerisinde kayıt yaptırmayan müteahhitler hakkında bu Yasanın 6’ncı maddesi ile değiştirilmesi öngörülen Esas Yasanın 21’nci maddesi kuralları uygulanır.”


                                                          




        Ahmet BARÇIN

Komite Başkan Vekili


Gerekçe: Geçici maddenin Esas Yasanın Geçici 1’inci maddesine değişiklik değil, bu (Değişiklik) Yasasına Geçici madde düzenlemesi gereğinden dolayı düzenlenmiştir.


BAŞKAN - Değişikliğin dikkate alınıp alınmamasını oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değişiklikle birlikte Geçici 1’inci Maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


KATİP -  

	Yürürlüğe 

Giriş
	7. Bu Yasa, Resmi Gazete’de yayımlandığı tarihten başlayarak yürürlüğe girer.



BAŞKAN - 7’nci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
Tasarının madde madde görüşülmesi tamamlanmış, ikinci görüşmesi sona ermiştir. Tasarının üçüncü görüşmesi Kısa İsim okunmak ve bütünü oylanmak sureti ile yapılacaktır. Kısa İsmi okuyunuz lütfen. 


KATİP -  

	Kısa İsim

19/1998

      
	1. Bu Yasa, Yapı İnşaatı ve Teknik İşler Müteahhitleri Kayıt ve Denetim (Değişiklik) Yasası olarak isimlendirilir ve aşağıda “Esas Yasa” olarak anılan Yapı İnşaatı ve Teknik İşler Müteahhitleri Kayıt ve Denetim Yasası ile birlikte okunur.





BAŞKAN - Tasarının bütününü oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  


İkinci sırada, Özürlüleri Koruma, Rehabilite ve İstihdam (Değişiklik) Yasa Tasarısı ve İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu bulunmaktadır. Sayın Komite Başkanı Raporunuzu sunar mısınız lütfen. 


İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ BAŞKAN VEKİLİ AHMET BARÇIN – Sayın Başkan, sayın milletvekilleri;

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ 

CUMHURİYET MECLİSİ

İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİNİN 

“ÖZÜRLÜLERİ KORUMA, REHABİLİTE VE İSTİHDAM 

(DEĞİŞİKLİK) YASA TASARISI (Y.T.NO:224/3/2006)”NA

İLİŞKİN RAPORUDUR


Komitemiz, 23 Kasım 2006 tarihinde yapmış olduğu toplantıda, Özürlüleri Koruma, Rehabilite ve İstihdam (Değişiklik) Yasa Tasarısını Ek’teki Sunuş Gerekçesi ile Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı yetkilisinin vermiş olduğu bilgiler ışığında görüşmüş  ve çalışmalarını tamamlamıştır.


Tasarının “Kısa İsim” yanbaşlıklı 1’inci maddesi aynen ve oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Esas Yasanın 6’ncı maddesini değiştiren ve özürlülerin kamuda istihdamına ilişkin kuralları öngören Tasarının 2’nci maddesi yapılan teknik düzenlemelerle birlikte oybirliğiyle kabul edilmiştir.


“Yürürlüğe Giriş” yanbaşlıklı Tasarının 3’üncü maddesi aynen ve oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Tasarının tümü oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Komitemiz, Tasarının sunulan Rapor ışığında görüşülerek kabulünü oybirliğiyle Genel Kurula salık verir.

(Toplantıya Katılmadı)

Dr. Ertuğrul HASİPOĞLU

(Başkan)

Ahmet BARÇIN

(Başkan Vekili)

	Bayram KARAMAN

(Üye)
	Ali SEYLANİ

(Üye)




Dr. Abbas SINAY

(Üye)

- EK -
ÖZÜRLÜLERİ KORUMA, REHABİLİTE VE İSTİHDAM (DEĞİŞİKLİK) YASA TASARISI

GENEL GEREKÇE

“Özürlüleri Koruma, Rehabilite ve İstihdam Yasası” ve onun tahtında yapılan tüzüklere göre askerlik hizmetini tamamlayan veya kısmen yapan ve daha sonra özürlü statüsüne geçen ve bu Yasaya uygun olarak kamuda istihdam edilen kişilere tahakkuk ettirilecek maaş ve baremlere askerlik süreleri ile ilgili bir ekleme yapılmamaktadır. Bundan dolayı bu statüde çalışanlar mağdur olmaktadır.


İşbu Yasa Tasarısı, kamuda çalışan özürlülerin bu mağduriyetlerinin giderilmesi ve 2006 yılı mali protokolu 26’ncı madde gereklerinin yerine getirilmesi gayesiyle hazırlanmıştır.

MADDE GEREKÇELERİ

	Madde 1.
	Meclis İçtüzüğüne ve yasa yapma tekniğine uygun olarak Yasanın kısa ismi düzenlenmiştir.



	Madde 2.
	Esas Yasa 6’ncı maddesinin (7)’nci fıkrasının (A) bendinin (a) ve (b) alt bendlerinden sonra yeni (c) bendi eklenmek suretiyle genel gerekçede belirtilen sebeplerle askerlik hizmetini tamamlayan veya kısmen yapan ve daha sonra özürlü statüsüne geçip bu Yasa ile kamuda istihdam edilen özürlülerin maaş ve baremlerinde askerlik süresi  ile ilgili ekleme yapılması düzenlenmiştir.



	Madde 3.
	Yasanın yürürlüğe giriş tarihi düzenlenmiştir.



BAŞKAN – Rapor ve Tasarının bütünü üzerinde söz isteyen var mı? Buyurun Gökmen Bey.


MUSTAFA GÖKMEN (İskele) – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; Hükümetimiz, özürlüleri koruma adı altında mevut mevzuatta olumlu gelişmeler kaydetmek adına bir yasal düzenleme ile Meclisin Genel Kuruluna getirmiş bulunmaktadır.


Değerli arkadaşlarım; bu zamana kadar süregelen hükümetler de özürlüleri korumak adına çalışabilir durumda olan özürlü vatandaşlarımızı devlet dairelerine istihdam etme politikasını gütmüştür. Mevcut Hükümetimiz de bu politikayı uygulamaya devam etmiştir, etmelidir. Daha yoğun bir şekilde devam etmelidir. Özürlülerine sahip çıkan bir devlet, gerçek anlamda çağdaşlığı, gerçek anlamda güven veren bir yapıyı ülkenin gündemine getirmiş olup, bu düşünce ile ben Sayın Bakanı bu yapmış olduğu olumlu katkıdan dolayı kendisine teşekkürü bir borç biliyorum ve özürlülerin istihdam edilmesi konusundaki politikalarımızı da hızlandırarak, daha da artırarak devamını temenni ediyorum. Teşekkür ederim.


BAŞKAN – Başka söz isteyen var mı? Yoktur. 


Rapor ve Tasarının bütünü üzerinde görüşmeler tamamlanmıştır. Madde madde görüşülmesine geçilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Oybirliği ile kabul edilmiştir. 


Madde madde okuyunuz lütfen.


KATİP – 

ÖZÜRLÜLERİ KORUMA, REHABİLİTE VE İSTİHDAM

(DEĞİŞİKLİK) YASA TASARISI

	
	        Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi aşağıdaki Yasayı yapar:



	Kısa İsim

64/1993

    51/1994

    52/2000
	1. Bu Yasa, Özürlüleri Koruma, Rehabilite ve İstihdam (Değişiklik) Yasası olarak isimlendirilir ve aşağıda “Esas Yasa” olarak anılan Özürlüleri Koruma, Rehabilite ve İstihdam  Yasası ile birlikte okunur.





BAŞKAN – 1’inci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


KATİP – 

	Esas Yasanın 6’ncı Maddesinin

Değiştirilmesi 
	2. Esas Yasa, 6’ncı maddesinin (7)’nci fıkrasının (A) bendinin (b) alt bendinden hemen sonra aşağıdaki yeni (c) alt bendi eklenmek suretiyle değiştirilir:

	
	

	
	
	“(c)
	Kamuda istihdam edilecek özürlülere verilecek maaşın eğitim durumuna uygun olarak ayarlanmasında kamuda istihdamından önce yapılan askerlik süresi dikkate alınır ve gerek barem ayarlamaları, gerekse emeklilik amaçları bakımından hizmet süresine eklenir. Her tam yıl yapılan askerlik hizmetlerine karşılık bir kademe ilerlemesi verilir. Artan hizmet ayları müteakip kademe ilerlemesinde dikkate alınır.”



AHMET BARÇIN (Lefkoşa) (Yerinden) – Bir önerimiz var Sayın Başkan.


BAŞKAN – Buyurun.

İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ BAŞKANI AHMET BARÇIN – 










    27 Kasım 2006

ÖNERİ 

Cumhuriyet Meclisi Genel Kuruluna,


Görüşmekte olduğumuz Özürlüleri Koruma, Rehabilite ve İstihdam (Değişiklik) Yasa Tasarısının 2’nci maddesi ile değiştirilmesi öngörülen Esas Yasanın 6’ıncı maddesinin (7)’nci fıkrasının (A) bendinin (c) alt bendinin 3’üncü ve 6’ncı satırında yer alan “askerlik” sözcüğünden hemen sonra “ve/veya mücahitlik” sözdizisinin eklenmesini öneririm.






           



Ahmet BARÇIN







   

         Komite Başkan Vekili


GEREKÇE: Mücahitlik hizmetlerini tamamlayan veya kısmen yapan  ve daha sonra özürlü statüsüne geçen kişilerin askerlik ve/veya mücahitlik hizmetleri ile ilgili sürelerinin maaş ve baremlerine yansıması amaçlanmaktadır.   


BAŞKAN – Değişikliği oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


Yapılan değişiklikle birlikte ikinci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


KATİP – 

	Yürürlüğe Giriş
	3. Bu Yasa, Resmi Gazete’de yayımlandığı tarihten başlayarak yürürlüğe girer.



BAŞKAN – 3’üncü maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


Tasarının madde madde görüşülmesi tamamlanmış, ikinci görüşmesi sona ermiştir. Tasarının üçüncü görüşmesi kısa isim okunmak ve bütünü oylanmak suretiyle yapılacaktır. Kısa ismi okuyunuz lütfen.


KATİP – 

	Kısa İsim

64/1993

    51/1994

    52/2000
	1. Bu Yasa, Özürlüleri Koruma, Rehabilite ve İstihdam (Değişiklik) Yasası olarak isimlendirilir ve aşağıda “Esas Yasa” olarak anılan Özürlüleri Koruma, Rehabilite ve İstihdam  Yasası ile birlikte okunur.





BAŞKAN – Tasarının bütününü  oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


Gündem gereği görüşmeler tamamlanmıştır. Gelecek Birleşim 30 Kasım 2006 Perşembe günü saat 10.00’da yapılacaktır. Gündem sizlere dağıtılacaktır. Teşekkür ederim.

Kapanış Saati:11.07

DÖNEM : VI                                                                                                                     YIL : 3

CUMHURİYET MECLİSİ

GÜNDEMİ

15’inci  Birleşim

27  Kasım  2006, Pazartesi

                                                                    Saat: 10:00

GÜNDEM:

	I.
	BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI.

	
	

	II.
	ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER.

	
	
	

	III.
	SEÇİMLER VE OYLAMASI YAPILACAK İŞLER

	
	
	


	IV.
	SORULAR.

	
	
	

	V.
	GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASI.

	
	
	

	VI.
	GÖRÜŞÜLECEK TASARI VE ÖNERİLER İLE KOMİTELERDEN GELEN DİĞER İŞLER:

	
	

	
	(1)
	Yapı İnşaatı ve Teknik İşler Müteahhitleri Kayıt ve Denetim (Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No:177/2/2006) ve İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu.

	
	(2)
	Özürlüleri Koruma, Rehabilite ve İstihdam (Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No:224/3/2006) ve İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu.


